

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2016/1185 de la Comisión, de 20 de julio de 2016, por el que se modifica el Reglamento de Ejecución (UE) n.º 923/2012 en lo relativo a la actualización y finalización del reglamento del aire y de las disposiciones operativas comunes para los servicios y procedimientos de navegación aérea (SERA-Parte C) y se deroga el Reglamento (CE) n.º 730/2006

(Diario Oficial de la Unión Europea L 196 de 21 de julio de 2016)

En la página 9, en el anexo [en el que figuran las modificaciones del anexo del Reglamento de Ejecución (UE) n.º 923/2012], en el punto 6, letra b), número 1; en la página 43, en el anexo [en el que figuran las modificaciones del anexo del Reglamento de Ejecución (UE) n.º 923/2012], en el punto 30, letra d), inciso ii), segunda columna, letra b), apartado 1, y corregido en la página 53 del DO L 58 de 4 de marzo de 2017:

donde dice: «cielo libre de nubes y con la superficie a la vista»,

debe decir: «libre de nubes y con la superficie a la vista».
